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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par Ifop pour ELNET 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 206 

personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans 

et plus. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode 

des quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par région et catégorie d'agglomération. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré 

en ligne du 5 au 6 mars 2024. 

 
 

Retrouvez tous les 
sondages et analyses 
publiés de l’Ifop sur  

www.ifop.com 
 

@IfopOpinion 
  

http://www.ifop.com/
http://twitter.com/IfopOpinion
http://www.ifop.com/
http://twitter.com/IfopOpinion


Ifop pour ELNET  

Le regard des Français face à la menace terroriste islamiste Mars 2024 

 3 

Précision relative aux marges d’erreur 

 
La théorie statistique permet de 

mesurer l’incertitude à attacher 

à chaque résultat d’une 

enquête. Cette incertitude 

s’exprime par un intervalle de 

confiance situé de part et 

d’autre de la valeur observée et 

dans lequel la vraie valeur a une 

probabilité déterminée de se 

trouver. Cette incertitude, 

communément appelée 

« marge d’erreur », varie en 

fonction de la taille de 

l’échantillon et du pourcentage 

observé comme le montre le 

tableau ci-contre. 

 

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCES1 

Taille 
d’échan-

tillon 

Pourcentage observé 

5 ou 
95% 

10 ou 
90% 

20 ou 
80% 

30 ou 
70% 

40 ou 
60% 

50% 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

1 500 1,1 1,5 2,0 2,3 2,4 2,5 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,0 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 
 

 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 
10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est donc compris entre 8,2% et 11,8%. 

 

Aide à la lecture des tableaux de croisements 

 
Les données du présent document 

correspondent à des pourcentages de citation 

de chaque réponse auprès de l’ensemble de 

l’échantillon (« ENSEMBLE ») et de sous-

catégories de population. 

▪ En colonnes : les modalités de réponse. 

▪ En lignes : la sous-population sur laquelle 

on « zoome » et ses réponses – pour 

chaque ligne, la somme des items est 

égale 100 (hors totaux et sauf plusieurs 

réponses possibles). 

Exemple de lecture du tableau : sur 100 

hommes, 25% ont répondu « A », contre 15% 

chez les femmes. À l’échelle de l’ensemble 

des répondants à la même question, 20% ont 

cité la réponse A. 

 

 Rép. A Rép. B Rép. C Rép. D 

ENSEMBLE 20 30 40 10 

SEXE     

Homme 25 35 35 5 

Femme 15 25 45 15 

AGE     

18-24 ans 20 30 40 10 

25-34 ans 20 30 40 10 

35-49 ans 25 35 35 5 

50-64 ans 15 25 45 15 

65 ans et plus 20 30 40 10 
 

Les éventuels astérisques indiquent les sous-populations présentes en effectif réduit dans l’échantillon 
et pour lesquelles les résultats sont à interpréter avec prudence. 

 
1 Un tableau précisant les marges d’erreurs pour davantage de tailles d’échantillon est disponible sur le site Ifop.  

https://www.ifop.com/wp-content/uploads/2022/08/INTERVALLE_CONFIANCE.pdf
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Les résultats de l'étude
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- A - 
Evaluation de la menace terroriste en France et 

état d’esprit des Français 
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L’évaluation de la menace terroriste aujourd’hui 
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Comment évaluez-vous la menace terroriste dans notre pays 
aujourd’hui ? Diriez-vous qu’elle est très élevée, plutôt élevée, plutôt 
faible ou très faible ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble 
des Français 

5-6 mars  
2024 
 (%) 

TOTAL Élevée ..........................................................................................  83 

. Très élevée ............................................................................................  25 

. Plutôt élevée .........................................................................................  58 

TOTAL Faible ...........................................................................................  17 

. Plutôt faible ...........................................................................................  15 

. Très faible ..............................................................................................  2 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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L’évaluation de la menace terroriste en France 
 
 

- Evolution depuis octobre 2001 - 
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 Elevée  Faible

Septembre 2016 : 
Voiture piégée 

retrouvée à Notre-
Dame 

Septembre 
2001 : Attentats 

de New-York 

Octobre 2002 : 
Attentats de 

Bali 

Novembre 2003 : 
Attentats 
d’Istanbul 

Mars 2012 : Tueries 
à Toulouse et 

Montauban, mort de 
Mohamed Merah 

Octobre 2012 : 
Arrestation de 

membres de la mouv. 
islamiste radicale 

Juillet 2005 :  
Attentats de 

Londres 

Mai 2011 : Mort 
d’Oussama Ben 

Laden et attentat 
de Marrakech 

Mars 2004 : 
Attentats de 

Madrid 

Mai 2014 : 
Tuerie au 

Musée Juif 
de Bruxelles 

Avril 2015 : 
Arrestation 

de Sid 
Ahmed 

Glam à Paris 

Janvier 2015 : Tueries 
au siège de Charlie 
Hebdo et à la Porte 

de Vincennes 

Juin 2016 : 
Attentats 

d’Orlando et de 
Magnanville 

Août 2015 : 
Attaque à 
bord du 
Thalys 

13 novembre 
2015 : 

Attentats de 
Paris 

19 Décembre 
2016 : 

Attentat de 
Berlin 

19 Juin 2017 : 
Attentat raté sur les 

Champs-Elysées 

Mars 2018 : 
Attaque 

terroriste à 
Trèbes 

3 octobre 2019 : 
Attaque au couteau 
à la préfecture de 

police de Paris  

31 Août 
2019 : 

Attaque au 
couteau à 

Villeurbanne 

Janvier 2013 :  
Intervention 

militaire au Mali 

Avril 2013 : 
Attentat de 

Boston 

Décembre 
2014 : Prise 
d’otages à 
Sydney et 

agressions à 
Joué-Lès-Tours 

et Dijon 

Juin 2015 : 
Attentats en 
Isère et en 

Tunisie 

22 mars 
2016 : 

Attentats de 
Bruxelles 

3 Février 
2017 : 

Attaque au 
Louvre 

18 Avril 2017 : 
Attentat déjoué à 

Marseille 

20 Avril 
2017 : 

Attaque sur 
les 

Champs-
Elysées Août 2017 : Attentat 

raté de Levallois-
Perret, attaques de 
Barcelone et Turku 

Octobre 2017 : 
Attaque à 

Marseille et 
fusillade à Las 

Vegas 

Déc. 2018 : 
Attaque à 
Strasbourg 

Mai 2018 : 
Attaque au 
couteau à 

Paris 

16 octobre 2020 : 
Assassinat de 
Samuel Paty 

29 octobre 
2020 : Attentat 
de la basilique 

Notre-Dame de 
Nice 

28 mai 2021 : 
Attaque d’un 

policier au 
couteau près 

de Nantes 

26 juillet 2016 : 
Attentat de 

Saint-Etienne-
du-Rouvray 

14 juillet 
2016 : 

Attentat de 
Nice 

Novembre 2016 : 
Arrestations à 

Strasbourg et Marseille, 
attentats déjoués 

Octobre-
novembre 

2017 : Attentats 
de Mogadiscio 

et New-York 

2 mars 2022 : 
Agression ayant 
entrainé la mort 
d’Yvan Colonna 

23 avril 2021 : 
Assassinat d’une 

policière à 
Rambouillet 

7 octobre 2023 : 
attaque d’Israël 

par le Hamas 

13 octobre 
2023 : assassinat 

de Dominique 
Bernard 



 

Ifop pour ELNET  

Le regard des Français face à la menace terroriste islamiste Mars 2024 

 8 

5

17

5
11 12 14 15

10
16 17 18

49

25

40 41

68

41
46

53

61
65

43

55

45
48 50

35
40

51 51

59

45
50 50

43
39 37

30

18

30

16

38

51

29
24

30
27

15

44

25

L’évaluation de la menace terroriste en France 
 

- Evolution depuis septembre 2010 - 
- Réponses « Très élevée » - 
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L’évaluation de la perception de la menace terroriste 
depuis 2012  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et depuis 2012, date des attentats de Montauban et de Toulouse 
(assassinat de soldats Français et d'enfants de confession juive par M. 
Merah), diriez-vous que la menace terroriste augmente, diminue ou 
reste stable ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble 
des Français 

5-6 mars  
2024 
 (%) 

Elle augmente ..........................................................................................  50 

Elle diminue .............................................................................................  10 

Elle reste stable .......................................................................................  40 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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L’évaluation de la perception de la menace terroriste 
depuis l’attaque du Hamas  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et depuis le 7 octobre 2023, date de l’attaque du Hamas en territoire 
israélien, diriez-vous que la menace terroriste en France augmente, 
diminue ou reste stable ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble 
des Français 

5-6 mars  
2024 
 (%) 

Elle augmente ..........................................................................................  56 

Elle diminue .............................................................................................  7 

Elle reste stable .......................................................................................  37 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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Le pronostic sur la possibilité d'une attaque semblable en 
France  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et pensez-vous que des actes comme ceux commis par le Hamas le 7 
octobre pourraient un jour se produire en France ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble 
des 

Français 
octobre 
20232 
 (%) 

Ensemble 
des 

Français 
5-6 mars  

2024 
 (%) 

TOTAL Oui ................................................................................................................  72 66 

. Oui, certainement ..................................................................................................  19 16 

. Oui, probablement .................................................................................................  53 50 

TOTAL Non ...............................................................................................................  28 34 

. Non, probablement pas ..........................................................................................  22 28 

. Non, certainement pas ...........................................................................................  6 6 

TOTAL ..............................................................................................................  100 100 

  

 
2 Etude Ifop pour le CRIF réalisée du 24 au 25 octobre 2023 par questionnaire auto-administré en ligne auprès d’un échantillon de 

1179 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus 
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La capacité de la France à gérer l’organisation et la 
sécurité des Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 

2024  
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
En pensant aux prochains jeux olympiques et paralympiques, diriez-
vous que vous êtes confiant ou pas confiant sur les points suivants ? 
 
 
 

 
 
 

 
TOTAL 

Confiant 
Tout à fait 
confiant 

Plutôt 
confiant 

TOTAL 
Pas 

confiant 

Plutôt pas 
confiant 

Pas du 
tout 

confiant 
TOTAL 

La capacité de la 
France à organiser 
l’événement ...............  

54 9 45 46 28 18 100 

La survenue 
d’attentats terroristes  

34 6 28 66 44 22 100 

Les déplacements 
dans la région 
parisienne durant les 
jeux .............................  

28 6 22 72 35 37 100 
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Les sentiments suscités par le risque d’attentats 
terroristes en France 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
En pensant au risque d’attentats terroristes en France, diriez-vous que 
vous êtes… ? 
 
 
 

 
 
 

 TOTAL 
Oui 

Oui tout à 
fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

TOTAL 

Préoccupé ...................  78 26 52 22 17 5 100 

Inquiet ........................  75 28 47 25 20 5 100 

Mobilisé face à ce 
risque ..........................  

45 12 33 55 41 14 100 
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La provenance perçue de la menace terroriste islamiste  
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Diriez-vous que la menace terroriste islamiste vient surtout… ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble 
des Français 

5-6 mars  
2024 
 (%) 

De l’intérieur, c’est-à-dire de personnes résidant en France ..................  25 

De l’extérieur, c’est-à-dire de personnes résidant à l’extérieur de la 
France ......................................................................................................  

9 

A la fois de l’intérieur et de l’extérieur ...................................................  66 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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- B - 
La nature de la menace terroriste 
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La progression ressentie de la radicalisation islamiste en 
France dans différentes sphères de la société  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Diriez-vous qu’aujourd’hui en France, la radicalisation islamiste 
touchant certains individus est en progression, est en régression ou 
reste stable dans chacune des sphères suivantes ? 
 
 
 

 
 
 

 Est en 
progression 

Est en 
régression 

Reste stable TOTAL 

Dans la société en général .............  59 11 30 100 

A l’école .........................................  51 12 37 100 

A l’université ..................................  47 10 43 100 

Dans le milieu associatif ................  40 12 48 100 

Dans le milieu sportif .....................  36 12 52 100 

A l’hôpital ......................................  29 13 58 100 

Dans votre commune ....................  24 12 64 100 

Dans votre quartier .......................  20 13 67 100 
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Les pays représentant une menace terroriste potentielle  
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacun des pays suivants, diriez-vous qu’il représente pour la 
France une menace en matière de terrorisme ? 
 
 
 

 
 
 

 TOTAL 
Oui 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

TOTAL 

L’Iran ...........................  74 33 41 26 18 8 100 

La Syrie .......................  73 33 40 27 19 8 100 

L’Afghanistan ..............  71 30 41 29 21 8 100 

L’Irak ...........................  69 29 40 31 23 8 100 

Le Pakistan ..................  58 25 33 42 34 8 100 

L’Algérie ......................  54 25 29 46 36 10 100 

La Turquie ...................  50 19 31 50 39 11 100 

La Tunisie ....................  44 17 27 56 44 12 100 

Le Qatar ......................  37 14 23 63 50 13 100 
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Les pays confrontés à la menace terroriste islamiste  
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacun des pays suivants, diriez-vous qu’il est confronté à la 
menace terroriste islamiste ? 
 
 
 

 
 
 

 TOTAL 
Oui 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

TOTAL 

Israël ...........................  82 45 37 18 11 7 100 

La Belgique .................  77 28 49 23 16 7 100 

Les Etats-Unis .............  76 30 46 24 17 7 100 

Le Royaume-Uni .........  75 28 47 25 18 7 100 

L’Allemagne ................  74 24 50 26 18 8 100 

L’Egypte ......................  66 23 43 34 25 9 100 

L’Espagne ....................  66 19 47 34 26 8 100 

L’Italie .........................  65 19 46 35 27 8 100 

La Turquie ...................  57 17 40 43 32 11 100 

La Tunisie ....................  56 15 41 44 33 11 100 

Le Canada ...................  53 16 37 47 36 11 100 

Le Maroc .....................  53 16 37 47 35 12 100 
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Les pays dont la France devrait s’inspirer en matière de 
lutte contre le terrorisme islamiste  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et de quel pays, parmi les suivants, la France devrait-elle s’inspirer en 
matière de lutte contre le terrorisme islamiste ? En premier ? En 
second ? 
 
 
 

 
 
 

 En premier Total des citations 

L’Allemagne ................................................................  28 50 

Les Etats-Unis .............................................................  25 47 

Le Royaume-Uni .........................................................  15 41 

La Russie .....................................................................  14 25 

Israël ...........................................................................  13 21 

Le Maroc .....................................................................  3 9 

L’Egypte ......................................................................  2 6 

TOTAL .........................................................................  100 (*) 

 
(*) Résultat supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses  
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- C - 
La confiance dans les acteurs - Les solutions 

préconisées 
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La confiance dans des acteurs ou groupes politiques en 
matière de lutte contre le terrorisme islamiste 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Diriez-vous que pour faire face et lutter contre le terrorisme islamiste, 
vous faites confiance ou pas confiance aux acteurs ou groupes 
suivants ? 
 
 
 

 
 
 

 TOTAL 
Oui 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

TOTAL 

L’armée française .......  84 34 50 16 9 7 100 

Les forces de police et 
de gendarmerie ..........  

77 27 50 23 14 9 100 

Les services de 
renseignement 
français .......................  

76 28 48 24 14 10 100 

Le Ministre de 
l’Intérieur Gérald 
Darmanin ....................  

45 11 34 55 28 27 100 

Le Premier ministre 
Gabriel Attal ...............  

44 10 34 56 28 28 100 

Le Président de la 
République 
Emmanuel Macron .....  

42 10 32 58 23 35 100 
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La confiance dans les partis politiques en matière de lutte 
contre le terrorisme islamiste 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacune des formations politiques suivantes, diriez-vous qu’elle 
protège ou protègerait les Français contre le terrorisme islamiste ? 
 
 
 

 
 
 

 

 
Ensemble 

des 
Français 

5-6 mars 

2024 

Réponses en fonction de la proximité politique                                 

La France 
Insoumise 

Parti 
Socialiste 

Les 
Écologistes 
(ex-EELV) 

Renais-
sance 

 

Les Répu-
blicains 

Rassem-
blement 
National 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Le Rassemblement 
National ..........................  

54 29 33 28 49 81 95 

Les Républicains .............  49 36 47 43 76 85 46 

Reconquête ....................  42 29 40 29 53 64 48 

Renaissance, le Modem 
et Horizons .....................  

39 33 45 42 90 53 23 

Le Parti Socialiste ............  33 50 68 56 44 24 15 

Le Parti Communiste ......  29 57 47 44 20 26 16 

La France Insoumise .......  26 84 33 33 9 16 15 

Les Ecologistes ................  22 34 37 58 17 19 9 
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La confiance dans les partis politiques en matière de lutte 
contre le terrorisme islamiste 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacune des formations politiques suivantes, diriez-vous qu’elle 
protège ou protègerait les Français contre le terrorisme islamiste ? 
 
 
 

 

 TOTAL 
Oui 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

TOTAL 

Le Rassemblement 
National ......................  

54 24 30 46 21 25 100 

Les Républicains .........  49 9 40 51 28 23 100 

Reconquête ................  42 11 31 58 29 29 100 

Renaissance, le 
Modem et Horizons ....  

39 6 33 61 30 31 100 

Le Parti Socialiste ........  33 5 28 67 35 32 100 

Le Parti Communiste ..  29 4 25 71 34 37 100 

La France Insoumise ...  26 5 21 74 30 44 100 

Les Ecologistes ............  22 4 18 78 36 42 100 
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L’efficacité de solutions «intérieures» pour lutter contre 
le terrorisme islamiste 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacune des solutions suivantes relevant de la politique 
intérieure de la France, considérez-vous qu’elle peut être efficace 
pour lutter contre le terrorisme islamiste ? 
 
 
 

 
 
 

 TOTAL 
Oui 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

TOTAL 

S’attaquer au 
Financement du 
terrorisme ...................  

88 56 32 12 7 5 100 

Expulser les 
personnes fichées S 
de nationalité 
étrangère ....................  

85 61 24 15 9 6 100 

Augmenter les 
moyens financiers en 
matière de lutte 
contre la 
radicalisation ..............  

80 40 40 20 15 5 100 

Déchoir de la 
nationalité française 
pour les doubles 
nationaux 
représentant une 
menace .......................  

79 51 28 21 12 9 100 

Fermer davantage de 
structures (sportives, 
lieux de prière,…) où 
se produisent des cas 
de radicalisation .........  

75 45 30 25 16 9 100 
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L’efficacité de solutions «extérieures» pour lutter contre 
le terrorisme islamiste 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacune des solutions suivantes relevant de la politique 
extérieure de la France, considérez-vous qu’elle peut être efficace 
pour lutter contre le terrorisme islamiste ? 
 
 
 

 
 
 

 TOTAL 
Oui 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

TOTAL 

Développer ou 
renforcer les 
partenariats 
sécuritaires au sein de 
l’Union Européenne ...  

85 39 46 15 9 6 100 

Développer ou 
renforcer les 
partenariats 
sécuritaires avec les 
Etats-Unis ...................  

73 28 45 27 18 9 100 

Développer ou 
renforcer les 
partenariats 
sécuritaires avec 
Israël ...........................  

59 21 38 41 27 14 100 

Intervenir 
militairement dans 
des pays soutenant 
ouvertement le 
terrorisme islamiste ...  

48 19 29 52 36 16 100 
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La solidarité avec d’autres pays en matière de lutte 
contre le terrorisme  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Vous sentez-vous solidaire des pays suivants dans leur lutte contre le 
terrorisme islamiste ? 
 
 
 

 
 
 

 TOTAL 
Oui 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

TOTAL 

La Belgique .................  82 33 49 18 11 7 100 

L’Allemagne ................  80 33 47 20 12 8 100 

Le Royaume-Uni .........  80 31 49 20 12 8 100 

Les Etats-Unis .............  73 29 44 27 17 10 100 

Le Maroc .....................  61 15 46 39 25 14 100 

Israël ...........................  55 23 32 45 28 17 100 

  



 

Ifop pour ELNET  

Le regard des Français face à la menace terroriste islamiste Mars 2024 

 27 

Les représentations associées au terrorisme islamiste 
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Enfin, êtes-vous plutôt d’accord ou plutôt pas d’accord sur chacune 
des phrases suivantes relative à la lutte contre le terrorisme 
islamiste ? 
 
 
 

 
 
 

 Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord TOTAL 

En matière de menace terroriste, le 
risque zéro n’existe pas. ............................  

90 10 100 

La lutte contre le terrorisme islamiste 
constitue l’un des défis les plus 
importants de ce siècle. ............................  

78 22 100 

Israël, en affrontant le Hamas depuis le 7 
octobre, est le pays le plus aux avant-
postes de la lutte contre le terrorisme 
islamiste.....................................................  

57 43 100 

Il sera un jour possible de vaincre 
définitivement le terrorisme islamiste. .....  

32 68 100 

 


